

Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen 60297 Frankfurt a.M.

Postadresse:

Helaba

Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen

60297 Frankfurt / Main

Standort / Besucheradresse:

Helaba Campus Kaiserleistr. 29-35 63067 Offenbach Telefon: 069 9132-01 Telefax: 069 9132-4636

www.wibank.de

Ihre Nachricht

Unser Zeichen • Ansprechpartner/in Christian Forma

Christian.Forma@wibank.de

Tel.: 069 9132-4487 23.04.2024 Datum:

Bestätigungserklärung (geeignetes Kreditinstitut) gemäß Anlageverordnung vom 18. April 2016 (BGB1. IS. 769) bzw. interner Anlagegrundsätze zum 08.02.2024

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit bestätigen wir Ihnen, dass wir die in der Bundesrepublik Deutschland geltenden Vorschriften über das Eigenkapital und die Liquidität der Kreditinstitute nach dem KWG einhalten.

Mit freundlichen Grüßen

Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen

Christian Forma

Chish. Jan

Nico Haarlammert

Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen

rechtlich unselbstständige Anstalt in der Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale Geschäftsleiter der Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen: Gottfried Milde, Judith Mandel, Dr. Michael Reckhard

Vorsitzender des Vorstandes der Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale: Thomas Groß

Sitz der Landesbank Hessen-Thüringen: Frankfurt am Main (AG Frankfurt am Main • HRA 29821) und Erfurt (AG Jena • HRA

102181)

Bankverbindungen:

Landesbank Hessen-Thüringen * BLZ 500 500 00 * Kto. 511 998 7 IBAN DE68 5005 0000 0005 1199 87 BIC HELADEFF

Frankfurter Volksbank eG * BLZ 501 900 00 * Kto. 206 515 170 0 IBAN DE95 5019 0000 2065 1517 00 BIC FFVBDEFF

UST.-Id.-Nr.: DE 114 104 159

N. Hally